
 

Ata da 16ª Reunião Ordinária da CT de Meio Ambiente do CBH Curu – 01/08/2024 – Pentecoste                                      1 

 1 

 2 

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE 3 

MEIO AMBIENTE DO CBH - CURU 4 

 5 

No primeiro dia, do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na 6 

COGERH - Gerência Regional da Bacia do Curu, em Pentecoste, realizou-se a 16ª 7 

Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Meio Ambiente do CBH-Curu, de forma 8 

híbrida e teve a seguinte pauta: Construção do Plano de Educação Ambiental da Bacia 9 

Hidrográfica do Curu. Estiveram presentes da CT:  Glauber Gomes de Oliveira 10 

(Associação dos Engenheiros de Pesca do Ceará – Fortaleza), Wesley Araújo da Mota 11 

(Prefeitura Municipal de Pentecoste), Cledeilson Pereira Santos e Wesllen Melo da Costa 12 

(IFCE-Campus Paracuru), Antônio Alzemar de Oliveira (EMATERCE) e Felipe Sales 13 

Sampaio representando a Iole Santiago Oliveira Madeiros (SEMACE). Da COGERH 14 

Pentecoste: Marcius Rennê Albuquerque Vale Lima (Gerente regional), Welligton Maciel 15 

de Oliveira (AGRH), Elizângela Castro da Silva (Coordenadora do Núcleo de Gestão), 16 

Heleni Viana, Aline Perdigão e Lara Cavalcante (Técnicas do Núcleo de Gestão), e 17 

Natalia Hellen (Estagiária do Núcleo de Gestão). Heleni Viana iniciou a reunião dando 18 

boas-vindas aos presentes, em seguida passou a palavra para Wesley Mota conduzir a 19 

reunião por ser membro da CT e a coordenadora ter pedido afastamento devido ao período 20 

eleitoral, os demais participantes se apresentaram e em seguida Wesley Mota falou sobre 21 

os encaminhamentos da última reunião, após isso, sugeriram a leitura da ata da reunião 22 

anterior que foi feita pela técnica Lara Cavalcante para resgate da discussão. Elizângela 23 

Castro sugeriu que fosse definido um(a) novo(a) coordenador(a) e a construção do plano 24 

fosse em outro momento, de forma presencial, já que nem todos os participantes puderam 25 

se fazer presentes e isso poderia comprometer a qualidade do documento. Wesley Mota, 26 

Glauber, Cledeilson e Wesllen Melo sugeriram que o(a) novo(a) coordenador(a) tenham 27 

um pouco mais de disponibilidade já que os mesmos não conseguiriam se dedicar 28 

totalmente devido aos compromissos já assumidos anteriormente, mas fortaleceram o 29 

compromisso de contribuir da melhor forma na execução do documento. Por esse motivo, 30 

ficou definido que o(a) próximo(a) coordenador(a) será escolhido(a) na próxima reunião. 31 

As reuniões são realizadas bimestralmente às quintas-feiras, mas excepcionalmente no 32 

mês de outubro foi proposto por Elizângela Castro que seja no dia 15 de outubro de forma 33 

presencial para a construção desse plano, devido a possível celebração dos 27 anos de 34 

existência do CBH Curu. Logo após, todos concordaram com a data e reforçaram a 35 
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importância de ser presencial para dar início a construção do plano. Em seguida, Wesley 36 

Mota agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Finalizadas as discussões foi 37 

definido o seguinte ENCAMINHAMENTO: 1) A próxima reunião da Câmara Técnica 38 

será realizada no dia 15 de outubro (terça-feira), na Gerência Regional de Pentecoste de 39 

forma presencial. E nada mais havendo a tratar, eu, Lara Cavalcante (secretaria executiva 40 

do CBH Curu) lavrei a presente ata. 41 
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